

ОБЩИНА КРИВОДОЛ ОБЛАСТ ВРАЦА
Получено на 22.05.12 г. Вх. № 55-1099-2

ДО
Г-н Кмета на Община Криводол

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

по чл. 4, ал. 2 на Наредба за условията и реда за извършване на ОВОС /ДВ бр. 25/2003г./

От "ДЕЛТЪН" ЕООД ЕИК 202031997

/име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице/

Област Враца, Община Криводол, гр. Криводол ПК 3060 Ул. „ Освобождение“ №48

/седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице/

Пълен пощенски адрес: **Област Враца, Община Криводол, гр. Криводол ПК 3060**

Ул. „ Освобождение“ №48

Телефон, факс и e-mail: (+359 89)2 602376, e-mail: office.delton@gmail.com

Управител: **Нина Иванова Стоева**

Лице за контакти: **Костадин Георгиев Шкретов, тел.: 0892602376**

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО КМЕТ,

Уведомяваме Ви, че **"ДЕЛТЪН" ЕООД** има следното инвестиционно предложение:

„Линия за производство на биогорива - брикети от биомаса“

Резюме на предложението:

/резюме на предложението, в т.ч. описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; посочва се дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в това число ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и други); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;

Идеята за намаляване на обема и рационалното използване на отпадъците от производството в горското и селското стопанство намира своето приложение в линията за брикетиране на тези отпадъци.

Чрез преработка отпадъчната суровина се превръща в икономически изгоден, рентабилен и ценен по отношение опазването на околната среда пазарен продукт с висока енергийна стойност.

Еко брикетите са чисто, неутрално по отношение на въглеродния двуокис и удобно биогориво, което може да бъде произвеждано от слама, дървени частици, оризова и слънчогледова люспа, пепел и др., оформени в цилиндричен вид вследствие на оказано високо налягане без лепило или други добавки.

Линията за брикети е изцяло модулна – доставя се в стандартни „30-футови“ контейнери, като цялото оборудване се намира в шумо и влагоизолираните контейнери. Не е необходимо строителство на каквито и да било допълнителни сгради и съоръжения за осигуряване на работата на линията.

Оборудването се състои от следните елементи:

1. Машина за раздробяване

Суровината трябва да бъде нарязана до размери не по-големи от 8 x 8 x 1 мм. Чрез раздробяване суровината получава необходимата едрина на частиците, което е едно от важните условия за тяхното успешно компактиране.

2. Транспортиране до силоза за дозиране

От силоза посредством дозиращ шнек суровината се подава непрекъснато и равномерно в пресата.

3. Канал с дозиращ шнек

Канал с дозиращ шнек, задвижван от малък мотор така, че подаването на суровината към пресата да става равномерно. Параметрите както на силоза, така и на дозирания шнек се определят от капацитета на избраната преса.

4. Преса за брикетиране със система за охлаждане и отчупване на брикетите

Суровината се пресова във вид на брикети с различен диаметър – от 5 до 125 мм. Пресата позволява производството и на правоъгълни/паралелепипедни брикети, Оформените брикети преминават през линия за охлаждане, за да достигнат температурата, при която могат да бъдат опаковани. Именно пресата за брикетиране с нейната охлаждаща система представляват възловите елементи на производствената линия.

Посредством транспортна лента суровината за направата на брикети ще се доставя до пресовочната машина. Избраната за инвестиционното намерение техническо решение е преса с цилиндрична матрица, която матрица може да бъде подменена с правоъгълна такава. Процесът на пресоване на материала протича в работната зона на пресата, където постъпващата дървесина се пресова с помощта на ролките, при което отделните дървесни частици се слепват една с друга и при достигане на необходимата плътност биват изгласкани през отворите на матрицата като биват нагорещавани за по-добро слепване (екструдирани). В процеса на пресоване за слепването на дървесните частици не е необходимо допълнително добавяне на химически слепващи вещества.

5. Машина за автоматично рязане

Използва се машина за автоматично рязане за получаване на брикети с точно определена дължина.

8. Опаковане.

Максималната производителност на инсталацията за производство на еко брикети е 1,5 тона суровина на час. Това позволява използването на различни отпадни материали от селското стопанство като слама и др.

Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение:

За района на избраната площадка няма утвърдени с устройствен или друг план производствени дейности, които да противоречат по някакъв начин на инвестиционното ни предложение

Местоположение на площадката - населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност в WGS 1984 или Балтийска координатна система, 1970 г.), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Инвестиционното намерение ще бъде реализирано в имот №605019, собственост на „Делтън“ ЕООД, намиращ се в гр. Криводол ЕКАТТЕ 39846, м. „Горно ливаде“, начин на трайно ползване – стопански двор и площ 2,550 дка.

Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови:

Строителство няма да има, тъй като инсталацията ще бъде доставена сглобена в контейнери, които ще бъдат поставени в имота. Битовите и санитарни помещения също ще бъдат модулни, поставени в контейнери.

Водоземането ще бъде за питейни нужди, като се използва съществуваща водопроводна мрежа в имота. Подземни води няма да бъдат използвани. Няма необходимост от изграждане на нови съоръжения.

Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:

Няма

Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране – локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Отпадните води, които ще се генерират ще бъдат битови, с количество от около 1 кубичен метър дневно. Отпадните води ще бъдат зауствени в съществуващата канализационна мрежа в имота, като същевременно ще бъде закупена модулна пречиствателна станция, чрез която отпадните води да бъдат пречиствани с цел поливане на тревните площи в имота, когато това е необходимо.

Цел и предмет на инвестиционното предложение- производство, жилищно, пътно и др. строителство.

Целта на инвестиционното предложение е изграждане на производствена линия чрез финансиране по ПРСР Мярка 123

Срок за реализация и етапи на изпълнение на инвестиционното предложение.

Предвижда се инвестиционното предложение да бъде реализирано в средата на 2014 година.

Орган, отговорен за одобряване на инвестиционното предложение.

РИОСВ Враца, Община Криводол

Приложено представяме Ви Обява , която да поставите на таблото в община/кметство/ Криводол за сведение на обществеността.

Моля, да ни представите Ваше становище, относно реализацията на инвестиционното предложение и за обществения интерес, ако такъв е бил проявен.

Дата: 22.05.12

Уведомител:

./подпис/

О Б Я В А

От **„ДЕЛТЪН“ ЕООД ЕИК 202031997**
/име на възложителя/физическо или юридическо лице/

На основание чл.4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционни предложения /ДВ бр.25/2003г./

У В Е Д О М Я В А М Е

Всички заинтересовани физически и юридически лица, че имаме инвестиционно предложение:

„Линия за производство на биогорива - брикети от биомаса“

Местоположение:

Инвестиционното намерение ще бъде реализирано в имот №605019, собственост на „Делтън“ ЕООД, намиращ се в гр. Криводол ЕКАТТЕ 39846, м.„Горно ливаде“, начин на трайно ползване – стопански двор и площ 2,550 дка.

Всички, които желаят да изразят мнения и становища, относно реализацията на горе посоченото инвестиционно предложение могат да го направят писмено в община Криводол кметство Криводол или в РИОСВ Враца, ул.”Екз. Йосиф” №81, гр.Враца, пощенски код 3000.